



**Франция.  
Краткая экскурсия.**

Выполнили - Тимошкин Максим и Смирнов Егор, 11А

## *Папский дворец, Авиньон.*

Папский дворец в Авиньоне - уникальный архитектурный памятник. Возведённый в XIV веке он долгое время служил резиденцией для римских пап, бежавших в спокойную Францию из небезопасного Рима. Папский дворец стоит на холме, расположенном на северной окраине города. С начала XX века в нём работает Национальный музей.





## *Ущелье Вердон.*

Вердонское ущелье - самое глубокое в Европе. При длине в девятнадцать километров его глубина составляет семьсот метров. Ущелье Вердон находится в Провансе, вблизи города Каstellан. Текущая по нему одноимённая река питается водами с окрестных гор. Края ущелья сформированы величественными скалами, покрытыми зелёной растительностью.



## *Остров-крепость Мон-Сен-Мишель.*

Остров-крепость Мон-Сен-Мишель находится на северо-западном побережье Франции. Расположенное на нём аббатство появилось благодаря Архангелу Михаилу, явившемуся в 708 году епископу Святому Оберу и приказавшему построить на этом месте церковь. Занимающее площадь в 55 тысяч квадратных метров архитектурное сооружение имеет вид классического средневекового французского монастыря укрепленного типа.





## *Эйфелева башня, Париж.*

Построенная для Всемирной выставки 1889 года, трёхсотметровая башня инженера Гюстава Эйфеля не сразу прижилась в Париже. Местная интеллигенция долгое время возмущалась уродливой конструкцией. Предполагалось, что после выставки башня будет демонтирована, но она начала пользоваться такой любовью туристов, что ни у кого не поднялась рука лишить Париж своего нового символа.



## Озеро Аннеси.

Расположенное в Верхней Савойе озеро Аннеси - второе по величине озеро страны. Оно было образовано около восемнадцати тысяч лет назад. Площадь озера составляет 27,59 квадратных километров, наибольшая глубина - 82 метра. С востока и запада Аннеси окружают горные массивы Дэ Борн и Бож. На северном берегу озера стоит город Анси.





## Парижские катакомбы.

Тем, кто любит повышенный уровень адреналина, обязательно нужно спуститься в парижские катакомбы. Они образовались во время добычи строительного камня, использовавшегося для постройки дворцовых сооружений и соборов. Сегодня эта разветвленная система ходов, имеющая длину более 300 км, входит в десятку самых устрашающих мест планеты. Здесь находятся кости и черепа 6 млн парижан, уложенные вдоль стен. Этот Оссуарий не просто является достопримечательностью Франции, но и часто используется в качестве съемочной площадки для фильмов-ужасов.





## *Собор Парижской Богоматери.*

Благодаря великому произведению Виктора Гюго о соборе Нотр-Дам де Пари узнал весь мир. Он находится в самом сердце Парижа, откуда начинаются все пути Франции. Здание, возведенное в готическом стиле на рубеже XII-XIII столетий, построено на месте древнеримского храма и украшено фигурами гаргулий и химер.





# Триумфальная Арка.

Парижане и туристы с удовольствием прогуливаются по великолепным Елисейским полям, протянувшимся от площади Согласия до знаменитой Триумфальной арки. Здесь можно не только отдохнуть в тенистом парке, но и заглянуть в известные на весь мир бутики. Попав на площадь Звезды, туристы посещают достопримечательность Франции — музей Первой мировой войны, находящийся в Триумфальной арке, делают фотографии на память или взбираются на обзорную площадку, откуда видны многие исторические и архитектурные памятники города, - то, что парижане называют «Королевской перспективой».





**Отель Hipark Serris  
Var-Deurope.**



## \*Цены:

Отель 4000 рублей за сутки с человека.

Перелет 45000 рублей в один конец.